



Бывшие сотрудники московской полиции, обвиняемые в злоупотреблении должностными полномочиями, приступили к ознакомлению с материалами уголовного дела



Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве завершены следственные действия по уголовному делу, в отношении бывших сотрудников органов внутренних дел: 24-летнего оперуполномоченного отделения уголовного розыска отдела МВД России по Пресненскому району города Москвы Ильдара Шакирова, 29-летнего участкового уполномоченного полиции отделения участковых уполномоченных Пресненского района города Москвы Рената Зиннатулина и временно исполняющего обязанности начальника отдела уголовного розыска отдела МВД России по Пресненскому району города Москвы 39-летнего Дениса Ромашкина. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По версии следствия, 14 декабря 2015 года возле одного из ресторанов расположенного по улице Рочдельской в городе Москве, произошла перестрелка, в результате которой погибло двое мужчин, а также восемь человек получили ранения. Находясь на месте происшествия,



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

сотрудники полиции злоупотребили должностными полномочиями и должных мер для пресечения преступления не приняли.

В рамках расследования уголовного дела проведены медицинские, лингвистические и фоноскопические судебные экспертизы, выводы которых подтверждают обоснованность предъявленного обвинения.

В настоящее время обвиняемые и их защитники в соответствии со ст. 217 УПК РФ приступили к ознакомлению с материалами уголовного дела, после чего уголовное дело будет направлено для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения и последующей передачи в суд для рассмотрения по существу.

11 Ноября 2016

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1079962/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v